
Результаты   анкетирования  студентов удовлетворенности обучением в техникуме 
 

ППССЗ 21.09.19 Землеустройство 
 

Сентябрь 2023г. 
1.   юноши, .девушки 
2.  от 16 до 22 лет 
3. Студенты 1-4 курсов - 73 студента 
4. Специальности: Землеустройство. 
5. Проживают студенты: 
а) в общежитии- 18 
б). с родителями- 49 
г) снимают квартиру- 6 
6. Удовлетворены своей студенческой жизнью - 73 
7.  Выбрали  ГАПОУ СО  «БТА»: 
а) Здесь дают хорошее образование- 43 
б). Он ближе других расположен к дому - 14 
в) Знакомые посоветовали- 6 
г) Учатся знакомые, родственники -10 
8. Решающую роль при выборе  специальности   сыграли: 
а) Качество образования - 69 
б) Престижность специальности- 3  
в) Мнения и рекомендации родителей- 1 
9.  Проблемы, которые волнуют студентов: 
а) Возможность подработки во внеучебное время 
б) Трудоустройство по специальности после обучения в техникуме 
10. Проблем  в организации учебного процесса нет. 
11.  Учебный процесс организован на высоком уровне, качество преподавания хорошее 
 
12. Удовлетворены : 

 
удовлетворен не 

удовлетворен 
затрудняюсь ответить 

Организацией учебного процесса 65 
 

8 

Бытовыми условиями проживания в общежитии 69 4 
 

Организацией свободного времени 59 7 7 

Организацией питания 67 6 
 

Взаимоотношениями между студентами 73 
  

Взаимоотношениями с преподавателями 67 6 
 

Медицинским обслуживанием 73 
  

 

13. Удовлетворение материальной базой ГАПОУ СО «БТА» 
 

вполне 
удовлетворяет 

частично 
удовлетворяет 

не 
удовлетворяет 

затрудняюсь 
ответить 

1. Наличие необходимой научной 
литературы в библиотеке 

59 7 4 3 

2. Наличие компьютеров, 
используемых в учебном 

процессе 

52 12 9 
 

3. Количество мест в читальном 
зале 

35 
 

32 6 

4. Возможностью работы в 
интернете 

73    

 

14.Принимали участие в прошлом и текущем учебном году:  
а) В студенческих научных конференциях -15 
б) В предметных олимпиадах - 21 
в) В спортивных соревнованиях - 65 

https://pandia.ru/text/category/vremya_svobodnoe/
https://pandia.ru/text/category/nauchnaya_i_nauchno_populyarnaya_literatura/
https://pandia.ru/text/category/nauchnaya_i_nauchno_populyarnaya_literatura/


г) В культурно-массовых мероприятиях -23 
 
16. Полностью удовлетворены  отношением со стороны преподавателей и сотрудников 73 
 
 
17. Полностью удовлетворены  отношениями в студенческом коллективе - 73 
18. Полностью удовлетворены признанием  своих успехов в учебной, научно-исследовательской и 
внеучебной (спортивной, культурно-массовой) деятельности - 73 
19. Приходится  совмещать работу с учебой, из-за сложного материального положения - 15 
20. Работа  связана   с получаемой специальностью - 10 
21. Удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным техническим 
оборудованием - 73 
22.  Удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 
современным информационным технологиям (возможность работы на компьютере, использование 
ресурсов интернета)- 73 
23.  Удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием пунктов общественного питания 73 
24. Удовлетворены  бытовыми условиями проживания в общежитии - 73 

 

https://pandia.ru/text/category/informatcionnie_tehnologii/

